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Monitorovací zpráva Zažij prázdniny jinak 2 

Cílem projektu je nabídnout dětem a dospívajícím z oblasti Prahy 3 alternativu k 

pasivnímu trávení volného času v ulicích a obchodních centrech v době letních prázdnin v 

podobě příměstského táboru. Často se setkáváme s tématem nudy o prázdninách a s častějším 

výskytem rizikového chování. Projekt je primárně zaměřen na skupinu dlouhodobých uživatelů 

NZDM Nízkoprahového klubu Husita, ale i novým zájemcům o službu, a zároveň mladým lidem z 

jinak sociálně vyloučených rodin (cizinci, děti z disfunkčních rodin, z ubytoven a podobně}. Tito 

mladí lidé ani jejich rodiny často nemají zdroje k tomu, aby se účastnili příměstských táborů z 

komerční sféry, a to jak zdroje materiální, tak sociální. 

Projekt je zaměřený primárně na mladší děti (6-12 let}, kteří díky nízkému věku 

nemůžou či nejsou schopni se účastnit výjezdů mimo Prahu, je tedy pro ně příměstský tábor 

dostupnější. 

V roce 2024 jsme uskutečnili příměstský tábor v jednom týdnu na konci července. 

Táboru se účastnilo 12 dětí a program byl od 9:00- 16:00 od pondělí do pátku a jednalo se 

převážně o děti navštěvující ZŠ Cimburkova. V rámci příměstského táboru jsme se podívali do 

Národního muzea, brodili jsme potoky, navštívili farmu, udělali procházku zakončenou 

návštěvou koupaliště a zahráli si bowling a golf. Cestou jsem naráželi na nejrůznější témata 

ohledně vztahu k přírodě a prostředí kolem nás a zahráli si zábavné preventivní hry. Účast byla 

hojná a každý si z programu odnesl to své. Poslední den jsem udělali závěrečnou vědomostní 

bojovku a rozloučení s příměstským táborem v podobě interaktivního divadla, který bylo 

zaměřené na spolupráci. Finance tedy byli vynaloženy na vstupy, cestovné na výlety, smlouva o 

dílo (zajištění workshopu}, zajištění potravin a pitného režimu a DPP pro hlavního koordinátora 

příměstského tábora. 

V případě dotazů se na mne můžete obrátit. 
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